Meine urspriingliche Idee die Zumischung des Klapptriebwerks liber den Sequenzer zu
realisieren. Was hab ich falsch gemacht?
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Servoausgang erstellen, zur Kontrolle der Funktion auf dem Servomonitor.
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Servozuordnung

Querruder2[*] 4 Klappe 1 [7]
Klappe 2 [7] 6 Seite [7]
Fahrwerk 1[*] 8 storkl. 1 [7]
storkl. 2[7] 10 Gyro [7]
Hohe 1[7] 12 Héhe 2 [7]
Bremse [¥] | 14 Sequenzer [7]
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Verzogerte Zumischung nach Schalter , Klapptriebwerk ausfahren
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Fortgeschritten >

¥ X ok



Ausschalten der Zumischung nach Schalter ,Klapptriebwerk einfahren”
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Sequenz funktioniert flr Servoausgang Nr.14 ,Sequenzer”

T 0l standard 12:22:44  64%

Sequenzer, erweitert
[Q1] Titel: Kitw-HLW [

Beeinflusst Kanal Sequenzer (14) [7]
sequenzertyp Asymmetrisch [7]
Zyklisch wiederholt x
Sequenz immer beenden x

1@ Cr ok

Das funktioniert leider nicht. ,Sequenzer” wird nicht zur ,,Hohe” gemischt.

T 0l standard 12:22:04  64%

Freie Mischer

Von: Zu: Wert
storkl.[7] Bremse[*] 100% @G
Trim Hohe[T] Hohe[*] 20% @G
storkl.[7] Hohe[*] 16% @G
Sequenzer[T] Hohe[*] 50% @DG

Copy Edit Ok

Ich habe bestimmt einen Denkfehler gemacht, komme aber nicht drauf.
Die Profis erkennen den Fehler bestimmt auf Anhieb.



